



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΕΡΥΜΑΝΘΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ:150 /2017

Απόσπασμα από το πρακτικό της **14^{ης}** δημόσιας συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Ερυμάνθου

Θέμα: «Έγκριση εκτέλεσης εργασιών επί παραχωρημένου στον Δήμο ακινήτου στην Τ.Κ. Δροσιάς»

Στη Χαλανδρίτσα, σήμερα την **12** του μηνός **Οκτωβρίου** του έτους **2017**, ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **08:00 μ.μ** το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου, συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Ερυμάνθου του Νέου Δημαρχείου, ύστερα από την με αριθμό πρωτ.10025/06-10-2017 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε με αποδεικτικό στους δημοτικούς συμβούλους σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν.3852/2010.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα 21 μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου ήταν:

	ΠΑΡΟΝΤΕΣ	ΑΠΟΥΣΙΑΖΟΝΤΕΣ
A/A		
1	Γεωργαντόπουλος Λεωνίδα-Πρόεδρος	Πετρούτσος Θεόδωρος
2	Ραβάνης Δημήτριος	Μανέττας Ιωάννης
3	Γιαρκιάς Νικόλαος	Γεωργαντόπουλος Αλέξιος
4	Βγενόπουλος Απόστολος	Κουραχάνης Γεώργιος
5	Σουβαλιώτης Ιωάννης	Δελδήμος Βασίλειος
6	Παπακωνσταντίνου Ιωάννης	Μπαρδούτσου-Χαλκιοπούλου Γεωργία
7	Κανελλάκης Περικλής	Μαρτζάκης Ζώης
8	Σαμπάνης Γεώργιος	Γεωργακόπουλος Παναγιώτης
9	Θεοδωρακόπουλος Λάμπρος	
10	Παπαναγιώτου Αθανάσιος	
11	Μπαρής Θεόδωρος	
12	Παρασκευόπουλος Δημήτριος	
13	Τσουμπρής Γεώργιος	

Ο Δήμαρχος Θάνος Καρπής, προσκλήθηκε και παρίσταται στη συνεδρίαση.

Στη συνεδρίαση παρευρέθησαν και Πρόεδροι –Εκπρόσωποι την Τοπικών Κοινοτήτων.

Τα πρακτικά της συνεδρίασης καταρτίζονται με τη χρήση ηλεκτρονικής συσκευής και παράλληλα η υπάλληλος του Δήμου Νικολίτσα Σκέντζου τηρεί και πρόχειρα συνοπτικά πρακτικά.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία – καθώς από το σύνολο 21 μελών ήταν παρόντα 13 μέλη – ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 13ο θέμα της ημερησίας διάταξης, έδωσε το λόγο στον Αντιδήμαρχο κ.Απόστολος Βγενόπουλος, ο οποίος έθεσε υπόψη του δημοτικού συμβουλίου τα εξής:

Σχετ.: Η υπ' αριθμό 8129/18-08-2017 αίτηση της κ. Μυλωνά Δήμητρας.

Με την υπ' αριθμ. 82/2016 Απόφασή του το σώμα είχε αποδεχτεί την παραχώρηση έκτασης ιδιοκτησίας της Ι.Μ. Πατρών η οποία βρίσκεται στην θέση "Άγιος Αθανάσιος" του οικισμού Δροσιάς με σκοπό την διαμόρφωση της σε χώρο αναψυχής.

Στον συγκεκριμένο χώρο κάτοικοι του χωριού, αλλά και καταγόμενοι από αυτό, έχουν εκδηλώσει έμπρακτα το ενδιαφέρον να προβούν σε ενέργειες ανάπλασης του χώρου σύμφωνα με τις εντολές και την έγκριση του Δήμου, καλύπτοντας οι ίδιοι το κόστος των απαιτούμενων εργασιών. Μετά από την παραπάνω σχετική αίτηση της κ. Μυλωνά Δήμητρας η οποία αποτελεί μέλος της ανωτέρω ομάδας, ζητήθηκε από τον Δήμο να προχωρήσουν σε εργασίες κατασκευής 2 λίθινων

τραπεζοκαθισμάτων , μικρής περιφραξης του αύλειου χώρου έμπροσθεν του Ιερού Ναού Αγ. Αθανασίου, την κατασκευή λίθινης βρύσης, την τοποθέτηση υπόγειου δικτύου μεταφοράς ηλεκτρικού ρεύματος κ.α. όπως αυτά σημειώνονται στο συνημμένο τοπογραφικό διάγραμμα. Καλείται λοιπόν το σώμα να αποφασίσει σχετικά.

Το δημοτικό συμβούλιο, αφού άκουσε την πιο πάνω εισήγηση και μετά από διαλογική συζήτηση
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την εκτέλεση εργασιών επί παραχωρημένου στον Δήμο ακινήτου στην Τ.Κ. Δροσιάς, σύμφωνα με όσα αναφέρονται στο εισηγητικό μέρος της παρούσας απόφασης.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 150 /2017

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Γεωργαντόπουλος Λεωνίδας